



2023年5月30日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨对伊朗政权的恶意活动深表关切。这些活动破坏安全理事会决议，助长中东不稳定，并对国际和平与安全构成巨大威胁。伊朗违反安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议，发射具有弹道导弹能力的空间运载火箭，这证明该国继续违反其国际义务。

2023年5月25日，伊朗新闻机构伊斯兰共和国通讯社报道称，伊朗于5月24日发射了“霍拉姆沙赫尔-4”型导弹。上述报道称，“霍拉姆沙赫尔-4”型导弹能够搭载1.5吨有效载荷，射程为2 000公里。据称的能力属于导弹技术控制制度第一类和安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议的范围。

上述发射明显违反了安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议附件 B 第3条，其中安理会表示“促请伊朗不进行任何涉及能够运载核武器的弹道导弹的活动，包括用弹道导弹技术进行发射”。

伊朗继续不遵守安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议，并直接威胁其他会员国，破坏了全球和平与安全以及安理会的公信力，并向国际社会发出了令人担忧的信号，特别是在伊朗伊斯兰共和国宣称打算提高摧毁以色列的能力的情况下。安理会必须采取步骤，强制执行附件 B 中的限制，以阻止伊朗实施其他违反行为。

我呼吁安全理事会谴责伊朗政权一再违反国际法和安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议的行为。当务之急是，在关于安全理事会第 [2231\(2015\)](#) 号决议执行情况的报告中反映本信所述的及以前的违反行为，并且安全理事会在审议工作中继续处理该事项。

请将本信作为安全理事会文件分发给荷。

以色列驻联合国大使

吉拉德·埃尔丹(签名)

